



赏秀丽湖光 观夜色美景 话科技报国 致敬科技路上的追梦人

郑州如意湖畔举行“全国科技工作者日”庆祝活动

今年5月30日是第8个“全国科技工作者日”，围绕“弘扬科学家精神，勇当高水平科技自立自强排头兵”的活动主题，郑东新区如意湖文化广场迎来了盛大的“全国科技工作者日”郑州专场庆祝活动。此次郑州专场活动由河南省科学技术协会、中共郑州市委人才办、郑州市科学技术协会指导，郑东新区管委会、中原科技城管委会主办，旨在向奋战在科技创新前沿的广大科技工作者表达敬意，同时鼓励更多的科技人才投身于国家的现代化建设。

活动当天，省市科协领导、郑东新区有关领导及来自全市各行业的科技工作者代表齐聚一堂，共同庆祝这一科技界的盛事，向所有科技工作者致以崇高的敬意和诚挚的祝福。“科技是国家强盛之基，创新是民族进步之魂，科技工作者是我们最宝贵的财富。在郑州国家中心城市发展建设的道路上，广大科技工作者以其卓越的才能和无私的奉献，为我们的城市描绘出了一幅幅精彩的科技蓝图。”先进工作者代表李冀表示，“每一位科技工作者都是推动社会进步、经济发展的重要力量，他们的辛勤付出和卓越贡献，为中部崛起豫出彩注入了源源不断的动力。”

同时，活动还以拍照打卡、文艺表演和政策宣传等丰富多彩的形式呈现。在如意湖文化广场设置科技工作者主题立体形象打卡墙，邀请全省科技工作者代表集中打卡拍照，向全国科技工作者们发出来自郑州的邀请；在科普活动区，对中原科技城政策、创造性统计工作等内容进行了宣传，市民们可以亲身体验到科技的魅力，通过互动式的展览和科学实验，深入了解科技

知识，感受科技带来的便利和乐趣；郑东新区统计局志愿者也在现场向科研工作者和广大群众普及统计科研领域研发工作相关知识；辖区内高校大学生进行歌唱、舞蹈等才艺表演，展现出高校特色和当代大学生风采，将现场气氛不断推向高潮。

此外，活动还邀请科技工作者代表乘坐“红船”，夜游如意湖、北龙湖，赏秀丽湖光，观夜色美景，话科技报国，体验“人水和谐，城湖共生”的水域靓城景观。其间，郑州专场活动承办单位中原科技城综合协调局主要负责人介绍了中原科技城发展建设情况，科研工作者代表们纷纷表示，此次活动形式非常新颖，切实感受到了郑州在科技创新方面取得的发展成果，并对全国科技工作者发出邀请，共同参与郑州科技事业的建设和发展中来。

此次活动不仅为郑州的科技工作者提供了一个展示才华、交流学习的平台，也进一步增强了全市的科技氛围和创新意识，激发了广大群众对科技创新的热情和关注。未来，郑州将继续加大对科技创新的支持

力度，为科技工作者提供更广阔的发展空间和更加优越的创新环境，推动全市的科技创新事业不断向前发展。

记者 王阳 通讯员 王怡 黄林 文/图

